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PRESIDENTE Luiz Antonio da Costa Bezerra 

VICE PRESIDENTE Eduardo Manoel de Lima 

1º SECRETÁRIO Derik Bezerra Araújo de Souza 

2º SECRETÁRIO Manoel Norberto da Costa Neto 

ABERTURA 

No dia 7 de abril de 2026, às 19 horas e 26 minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Campo 
Redondo/RN, realizou-se a 7ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2026, 2ª Sessão 
Legislativa. A sessão foi presidida pelo Vereador Luiz Antonio da Costa Bezerra, Presidente da 
Câmara Municipal. Estiveram presentes os vereadores: Derik Bezerra Araujo de Souza, Edmilson 
Moreno da Silva, Eduardo Manoel de Lima, Ivanildo Monteiro da Silva Galvão, Jadna Ferreira 
Celestino Silva, Manoel Norberto da Costa Neto, Marcus Welby Martins Ferreira e Francisco 
Meiryandson Rodrigues Brilhante. Verificado o quórum regimental, o Senhor Presidente 
declarou aberta a sessão. Presentes na Casa 9 Senhores Vereadores, havendo número legal, em 
nome de Deus e do Povo de Campo Redondo, o Presidente declarou oficialmente abertos os 
Trabalhos Legislativos da presente sessão. 

ABERTURA DA SESSÃO 

Após realizada a leitura do texto bíblico (1 Timóteo 6:10), o Senhor Presidente convidou o 1º 
Secretário Derik Bezerra Araujo de Souza para fazer o registro da Ata, da 6ª Sessão Ordinária do 
1º Período Legislativo de 2026, que foi colocada em discussão, não havendo oradores, foi 
colocado em votação, e aprovada por unanimidade. 

PEQUENO EXPEDIENTE 

No pequeno expediente foi registrado a: 

RETIRADA DE PAUTA PELO AUTOR DO PLO Nº 010/2026 - de autoria do vereador Derik Bezerra 
Araújo de Souza. 

No pequeno expediente foram lidas as seguintes matérias: 

PARECER DA CCJR FAVORÁVEL ACERCA DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIO 009/2026 - de autoria 
do vereador Marcus Welby Martins Ferreira. 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIO Nº 014/2026 - de autoria do vereador Eduardo Manoel de Lima. 
Reconhece de utilidade pública a Associação União das Mulheres de Campo Redondo/RN e dá 
outras providências. 

PARECER DA CCJR DESFAVORÁVEL ACERCA DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIO 010/2026 - de 
autoria do vereador Dérik Bezerra Araújo de Souza. 
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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 005/2026 - de autoria do vereador Dérik Bezerra Araújo 
de Souza. Concede o Título de Cidadão Campo-Redondense ao senhor Thiago Jofre Dantas de 
Faria, advogado, como forma de reconhecimento aos relevantes serviços prestados e à sua 
notável contribuição ao desenvolvimento social e jurídico do município de Campo Redondo/RN. 

REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 022/2026 - de autoria do vereador Edmilson Moreno da Silva. 
Requer que todo e qualquer parecer emitido pelas comissões competentes seja encaminhado 
ao gabinete do vereador autor do respectivo projeto de lei com antecedência mínima de 24 
horas antes da sessão de votação, visando assegurar tempo hábil para análise, fundamentação e 
eventual defesa da matéria em plenário. 

REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 023/2026 - de autoria do vereador Edmilson Moreno da Silva. 
Propõe que a Presidência da Casa Legislativa realize, antecedendo o início das Sessões 
Ordinárias, um sorteio entre os parlamentares interessados para definir a Ordem de Fala no 
período destinado às Considerações Finais da referida Sessão. 

REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 024/2026 - de autoria do vereador Edmilson Moreno da Silva. 
Solicita à Presidência da Câmara Municipal a realização de um estudo de viabilidade financeira 
visando à organização e execução do evento de entrega de Títulos de Cidadão 
Campo-Redondense aos agraciados cujas honrarias já foram aprovadas pelo Poder Legislativo. 

MOÇÃO DE PESAR N° 002/2026 - de autoria dos vereadores Dérik Bezerra Araújo de Souza e 
Luiz Antonio da Costa Bezerra. Manifesta profundo pesar pelo falecimento de Raniele Alcântara 
da Silva, técnica agrícola e liderança do movimento sindical rural, em reconhecimento à sua 
dedicação à agricultura familiar, ao cooperativismo solidário e às políticas públicas voltadas à 
juventude rural. 

INDICAÇÃO N° 002/2026 - de autoria do vereador Francisco Meiryandson Rodrigues Brilhante. 
Solicita ao poder Executivo Municipal a reativação de duas linhas de transporte escolar na 
comunidade Serra do Doutor I, especificamente as rotas do quilombo e da propriedade rural do 
senhor “Zé Branco”, destinadas ao atendimento dos estudantes da escola municipal Manoel 
Martiniano de Medeiros. 

GRANDE EXPEDIENTE 

Foi facultada a palavra aos Senhores Vereadores inscritos por até 10 minutos com manifestação 
dos vereadores: Dérik Bezerra, Edmilson Moreno, Eduardo Manoel, Ivanildo Monteiro, Marcus 
Welby, Francisco Meiryandson, Jadna Ferreira e Manoel Norberto. 

ORDEM DO DIA: 

Foram deliberadas as seguintes matérias: 

PARECER DA CCJR DESFAVORÁVEL ACERCA DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIO 010/2026 - de 
autoria do vereador Dérik Bezerra Araújo de Souza. Colocado em discussão, não houve oradores. 
Logo após, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 
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PROJETO DE LEI ORDINÁRIO Nº 009/2026 - de autoria do vereador Marcus Welby Martins 
Ferreira. Denomina como “Calçadão Ex-Prefeito Alessandru Emmanuel Pinheiro e Alves” o 
calçadão que liga o Conjunto Lauro Maia à comunidade Ramal e dá outras providências. 
Colocado em discussão, não houve oradores. Logo após, foi colocado em votação e aprovado 
por unanimidade. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 005/2026 - de autoria do vereador Dérik Bezerra Araújo 
de Souza. Concede o Título de Cidadão Campo-Redondense ao senhor Thiago Jofre Dantas de 
Faria, advogado, como forma de reconhecimento aos relevantes serviços prestados e à sua 
notável contribuição ao desenvolvimento social e jurídico do município de Campo Redondo/RN. 
Colocado em discussão, não houve oradores. Logo após, foi colocado em votação e aprovado 
por unanimidade. 

REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 022/2026 - de autoria do vereador Edmilson Moreno da Silva. 
Requer que todo e qualquer parecer emitido pelas comissões competentes seja encaminhado 
ao gabinete do vereador autor do respectivo projeto de lei com antecedência mínima de 24 
horas antes da sessão de votação, visando assegurar tempo hábil para análise, fundamentação e 
eventual defesa da matéria em plenário. Colocado em discussão, não houve oradores. Logo 
após, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 023/2026 - de autoria do vereador Edmilson Moreno da Silva. 
Propõe que a Presidência da Casa Legislativa realize, antecedendo o início das Sessões 
Ordinárias, um sorteio entre os parlamentares interessados para definir a Ordem de Fala no 
período destinado às Considerações Finais da referida Sessão. Colocado em discussão, não 
houve oradores. Logo após, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 024/2026 - de autoria do vereador Edmilson Moreno da Silva. 
Solicita à Presidência da Câmara Municipal a realização de um estudo de viabilidade financeira 
visando à organização e execução do evento de entrega de Títulos de Cidadão 
Campo-Redondense aos agraciados cujas honrarias já foram aprovadas pelo Poder Legislativo. 
Colocado em discussão, não houve oradores. Logo após, foi colocado em votação e aprovado 
por unanimidade. 

MOÇÃO DE PESAR N° 002/2026 - de autoria dos vereadores Dérik Bezerra Araújo de Souza e 
Luiz Antonio da Costa Bezerra. Manifesta profundo pesar pelo falecimento de Raniele Alcântara 
da Silva, técnica agrícola e liderança do movimento sindical rural, em reconhecimento à sua 
dedicação à agricultura familiar, ao cooperativismo solidário e às políticas públicas voltadas à 
juventude rural. Colocado em discussão, fez uso da palavra o vereador Francisco Meiryandson. 
Logo após, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

INDICAÇÃO N° 002/2026 - de autoria do vereador Francisco Meiryandson Rodrigues Brilhante. 
Solicita ao poder Executivo Municipal a reativação de duas linhas de transporte escolar na 
comunidade Serra do Doutor I, especificamente as rotas do quilombo e da propriedade rural do 
senhor “Zé Branco”, destinadas ao atendimento dos estudantes da escola municipal Manoel 
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Martiniano de Medeiros. Colocado em discussão, não houve oradores. Logo após, foi colocado 
em votação e aprovado por unanimidade. 

NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS 

Fizeram uso da palavra, pelo tempo regimental de 5 minutos, sem permissão para apartes, os 

senhores vereadores:  Marcus Welby, Manoel Norberto, Edmilson Moreno, Eduardo Manoel, 

Francisco Meiryandson e Ivanildo Monteiro. 

ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente Luiz Antonio da Costa Bezerra declarou encerrados os 
trabalhos da sessão, reforçando que os registros completos se encontram disponíveis na Ata 
Eletrônica, conforme previsto na Resolução nº 05/2017. 

Campo Redondo/RN, 7 de abril de 2026. 
 
   

Luiz Antonio da Costa Bezerra​
Presidente 

 Derik Bezerra Araújo Souza​
1º Secretário 

 
As assinaturas marcam o final do documento e nada após esse texto pode ser considerado válido. 
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